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YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



/7 MHoXeHHA ABOUUPOBUX i KPYrimnx
% 6araToundpoBUX YMcesn Ha po3psadHi uMcna

| CMONYYHUN 3aKOHN MHOXEHHS, BUKOHYHOYN MHO-
XEeHHSA OBOUMGPOBOro Ynucna Ha po3psigHe. P

34-20=34-(2-10)=(34-2)-10=68 - 10 =680 )
Uun 3posyminunn Tobi uen cnocidé obuncneHHa?

1. Po3rmnsHb, Ak Opucsa 3actocyBana nepectaBHUN g,g

2.14- 30 17 - 20 23 -40 31-50
3. PoarngHb, 9k OcTtan 3actocyBaB NepecTaBHUM i
CNOMYYHUN 3AKOHU MHOXEHHS, BUKOHYKYU MHO- Al

XEHHSA  Kkpyrrnoro 6GaratoumMdpoBoro 4ucra Ha ‘
po3psiaHe. ok

2700 - 30 = (27 - 100) - (3 - 10) =
= (27 - 3) - (100 - 10) = 81 - 1000 = 81 000

Uun 3posyminumn Tobi uern cnocié obuncneHHsa?

e —

4. 4000 - 30 210 - 20
3900 - 40 12 000 - 50

5. Ha 6asy 3aBe3nu 180 awukiB 6aHaHiB no 20 kr. [Nepworo
AHA npoganu 975 kr 6aHaHiB, a Apyroro — Ha 25 Kr GinbLue, Hix
nepworo. Ckinbku kinorpamis 6aHaHiB 3anuwmnocst Ha 6asi?
3aBe3nu —no 20 kr 180 Au,. « 2
Mpoganu: | —975 kr A
Il —?, Ha 25 kr b6inbLue
3anuwwunocsa — ? <

)
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@ 6. BukoHai aii Ta 3anoBHU NPOMNYCKU.

42cm -9 = CM = M CM
239 kr-8 = Kr = T Kr
252a0m: 7 = am = M am
520y : 5= U = T L,
7. 12 - 70 43 - 80 2000 - 50 3700 - 40

8. [o wkonu 3aBe3nu 320 kopobok kpenan, no 50 wmaToukiB
Y KOXHin. 3a nepmi TmxaeHs Bukopuctanu 1280 wmaToukis.
CKinbKu LUMaTOYKIB Kpenaun 3anuumnnocs?

6 M

9. [linaHka ropoAy, nnowa kol 96 M2, a wu-
pUHa — 6 M, NnpunNarae 4o napkaxy. fka 4oBXuHa
OropoXi Ui€l AinsaHKN?

@ 10. Tpu KynbkW, ogHa 3 Skux bina, iHWa — YopHa, TpeTs — 3e-
fneHa, posknanu no ogHin y 3 kopobkun. Ha nepuwin kopobui ==
Hanncanu «Binay, Ha apyrin — «4opHa», Ha TpeTin — «bina abo
3eneHay». HasBu konip KynbKn B KOXHIi KOpoOLUi, SIKLWLO TXHIR
BMICT He BignoBigae Hanucam.

90 » @' WD
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